



УКРАЇНА
ВЕЛИКОБЕРЕЗОВИЦЬКА СЕЛИЩНА РАДА
ТЕРНОПІЛЬСЬКОГО РАЙОНУ ТЕРНОПІЛЬСЬКОЇ ОБЛАСТІ
XII сесія
VIII скликання
РІШЕННЯ

від 01 жовтня 2021 року № 914

Про надання дозволу на виготовлення
детального плану території

Розглянувши заяву **Балабан Руслани Анатоліївни** про надання дозволу на виготовлення детального плану територій з метою зміни цільового призначення земельної ділянки, приватної власності для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель та споруд в смт. Велика Березовиця Тернопільського район, керуючись Законом України «Про регулювання містобудівної діяльності», постановою Кабінету Міністрів України від 25 травня 2011 року № 555 «Про затвердження Порядку проведення громадських слухань щодо врахування громадських інтересів під час розроблення проектів містобудівної документації на місцевому рівні», порядку розроблення, оновлення, внесення змін та затвердження містобудівної документації, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 1 вересня 2021 р. № 926, відповідно до статей 25-26, 59 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні, Великоберезовицька селищна рада

ВИРІШИЛА:

1. Розробити детальний план території для зміни цільового призначення земельної ділянки для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель та споруд, на земельній ділянці площею 0,1758га, з кадастровим номером 6125255200:02:002:3608 землі для ведення особистого селянського господарства в смт. Велика Березовиця Тернопільського району.

2. Доручити виконкому Великоберезовицької селищної ради виконання функцій замовника розроблення детального плану території із зміною цільового призначення земельної ділянки для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель та споруд, на земельній ділянці площею 0,1758 га, з кадастровим номером 6125255200:02:002:3608 приватної власності для ведення особистого селянського господарства в смт. Велика Березовиця Тернопільського району.

3. Згідно п. 4 ст. 10 Закону України «Про регулювання містобудівної діяльності» дозволити виконкому Великоберезовицької селищної ради для розроблення детального плану території для зміни цільового призначення земельної ділянки для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель та споруд, на земельній ділянці площею 0,1758га - землі для ведення особистого селянського господарства в смт. Велика

Березовиця Тернопільського району залучити кошти з фінансових джерел, не заборонених законом.

4. В місячний термін з дня подання розробником проекту детального плану території для зміни цільового призначення земельної ділянки для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель та споруд, на земельній ділянці площею 0,1758га - землі для ведення особистого селянського господарства в смт. Велика Березовиця Тернопільського району провести його оприлюднення в друкованих засобах масової інформації.

5. Забезпечити проведення громадських слухань проекту детального плану території для зміни цільового призначення земельної ділянки для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель та споруд, на земельній ділянці площею 0,1758га - землі для ведення особистого селянського господарства в смт. Велика Березовиця Тернопільського району для врахування громадських інтересів відповідно до постанови КМУ від 25.05.2011 року № 555.

6. Контроль за виконання даного рішення покласти на постійну комісію селищної ради з питань містобудування, будівництва, земельних відносин та охорони навколишнього природного середовища

Селищний голова

Андрій ГАЛАЙКО